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Aos 04 [quatro] dia(s) do mês de agosto do ano de 2022, no Plenário OLDEMBURGO

BARROSO BRAGA, às 18h:00, na sede da Câmara Municipal de Paraipaba, situada na

Avenida Flávio Granjeiro n" 27-A, centro, sobre a proteção de Deus e verificado o

quórum regimental, o senhor presidente iniciou os trabalhos da 1a (primeiraJ

sessão ordinária do segundo período da segunda sessão legislativa da décima

legislatura pedindo ao senhor secreLário para fazer a chamada dos senhores

vereadores, no qual verificou-se presente(sJ os seguinte(s): VALDIR SEVERA DO

SANTOS- PRESTDENTE TNTERINO, ROQUE MENDES- SECRETÁRIO, ANTONIO

VANDEHO BARBOSA, FRANCISCO SENA DE CARVALHO, JOSÉ GARCTA

BARBOSA, JOSÉ GUTEMBERG MEIRETES DE SOUSA NETO, MAGNO LUCAS

CORREIRA, MARCELO ALVES BARROSO, PEDRO BARROSO GOIS, RENAN

BARROSO CAVALCANTE. Dando continuidade aos trabalhos o senhor presidente

pediu para o senhor secreúrio fazer a leitura da Ata da sessão anterior, na qual foi

feita, sendo aprovada por UNANIMIDADE. Logo após o senhor presidente pediu

para o senhor secretário ler as matérias do Expediente pela ordem:

REQUERTMENTO N"43/2022- PROPONENTE- FnLTPE DE SOUSA RODRTGUÊS-

PARA QUE CONSTRUA UMA MINI PRAçA EM FRENTE EM CRECHE CEI- "COMO É

BOM SONHAR", NA LOCALTDADE DO "SETOR E" OU QUE JUSTIFTQUE O NÃO

ATENDIMENTO DO PRESENTE REQUERIMENTO. Não havendo mais matérias

para o expediente o senhor presidente logo observou que não havia matérias para a

ordem do dia. O senhor presidente passou para a explicação pessoal. O senhor

presidente facultou a palavra aos senhores vereadores, Pela ordem fez uso da

palawa o vereador Francisco Sena, que iniciou falando sobre a 30' (trigésimaJ

Regata de Lagoinha, dizendo que esteve presente no 1" dia, e que achou organizado

e seguro, opinando que o evento teria sido um sucesso. Comentou em seguida sobre

o início das competições esportivas, dizendo que a categoria de base teria sido

esquecida, porém disse que esteve falando com o diretor de esporte s e o mesmo
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afirmou que seria possível cumprir com as competições tradicionais. Em seguida,

disse que participou da inauguração do hospltal provisório, e que o mesmo estaria
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pedido de todos para que fosse iniciado.0 vereador Gutemberg Neto, iniciou sua fala

comentando sobre as localidades de "Boa Vista, Calumbi 1 e 2", dizendo que esteve

visitando as comunidades e que recebeu em mãos um "ABAIXO ASSINADO" com

reinvindicaçôes para a reabertura do ponto de apoio a saúde comunitária, pois na

comunidade de Boa Vista teria uma sobrecarga de atendimento. Dizendo ainda, que

muitos aguardavam até 40 (quarenta dias] para atendimento. Em seguida fez o seu

primeiro requerimento verbal pedindo a reabertura do ponto de atendimento à

saúde comunitária do "Calumbi 1"", ponto esse que também atende "Calumbi2".Em

seguida fez seu segundo requerimento verbal, reinvindicação a troca do profissional

de saúde bocal de "Boa Vista", Ainda com a fala, comentou que no ano passado teria

feito o pedido de uma bomba de agua para o poço do "Calumbi", que abasteceria o

campo de futebol, e que atenderia a população quando houvesse problemas no

"SISAR". Em seguida fez, um terceiro requerimento verbal, pedindo a gestão para

incrementar "Aulões do Enem" principalmente nos finais de semana, para

intensificar os estudos dos alunos que deseiarem ingressar em uma faculdade por

meio do exame do Enem, finalizando assim sua fala. O senhor presidente facultou a

palavra aos senhores vereadores. Fazendo uso o vereador Pedro Barroso, iniciou

pedindo para que a senhora prefeitá Ariana Aquino, visse a situação da estrada de

Boa Vista, pois, não teriam raspado a estrada, e pediu para que passem maquina n

local. 0 vereador Antonio Vandelio, que iniciou agradecendo a prefeita Ariana

Aquino juntamente com a secretária de Governo Roseane Pessoa, por terem

atendido a demanda da reforma do posto dos correios de Camboas, que foi

totalmente reformado e que será inaugurado para atender a comunidade de

Camboas, Comentou em seguida sobre a reforma da quadra de Camboas.

Parabenizou em seguida, a gestão pela Reata de Lagoinha, dizendo que o evento

calou a boca de muitos que falaram mal do evento, porém, o mesmo conseguiu a

gradar a todos, e que a festa foi bonita, segura e animada, finalizando sua fala. Em

seguida, o vereador Renan Martins iniciou suas falas, parabenizando a gestão pela

regatá de Lagoinha. Comentando sobre o hospital provisório, que estaria atendendo

as necessidades da população com muito zelo, e que em breve estâriam anuncian

a reforma ou reconstrução do hospital de Paraipaba. Disse ainda que iria levar a

reinvindicação do vereador Pedro Barroso para o secretário de infraestrutura, para
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vereador Roque Mendes, iniciou parabenizando a gestão por todos os feitos no

município, incluindo a 30q Regata de Lagoinha. Agradeceu a prefeita pelo presente

que o mesmo recebeu em sua residência pelo seu aniversário. Em seguida fez uso o

vereador Garcia Barbosa, que iniciou pedindo para que o presidente Antônio

Nairton, lembrasse das audiênclas públicas com o Banco do Brasil e com a empresa

Cagece, solicitadas em requerimento pelo mesmo, pois, recebe cobranças

comunidade para resolução dos problemas. Para finalizar parabenizou a gestão e o

secreLário de turismo Everton de Azevedo pela Regata de Lagoinha, dizendo que

esteve presente, e que tudo teria sido bem organizado, finalizando sua fala. Em

seguida íez uso o vereador Marcelo Alves, com a fala, comentou sobre algumas

estradas que ainda estariam com problemas, citándo a estrada de Boa Vista e a

comunidade da vila "Pôr do Sol" que também está com estradas e acessos ruins.

Comentou em seguida que pediu na sessão passada, uma capina e retirada de

entulho na rua "Petronília Barroso" que liga a Praça a Santa Luzia, pois, o mato já

estaria escondendo o meio fio, e que isso aiudaria na questão do turismo. O senhor

presidente iniciou sua fala, parabenizando a senhora prefeita por tudo que estâva

fazendo pelo município, incluindo a Regata de Lagoinha. Em seguida informou que

o presidente Nairton estaria acompanhando os pedidos do vereador Garcia Barbosa,

sobre as falas do vereador Marcelo, disse que o secretario daria atenção ao pedido

do mesmo, pois os pedidos seriam para beneficiar o povo. Na ordem, todos os

vereadores presentes, desejaram melhoras ao Presidente Antônio Nairton. Não

havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra o senhor presidente encêrrou a

sessão. EU, ROQUE MENDES, SECRETÁRIO, lavrei a presente ata que depois de lida

e aprovada será assinada por mim, pelo presidente e pelos demais vereadores que

erem de acordo, Sa das sessões, em 04 de agosto de 2022
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